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     Amenajarea unui spațiu presupune alegerea unui stil de
design interior, a unei cromatici sau/și a pieselor de
mobilier. Pentru a fi completă, locuința ta are nevoie și de o
notă personală ce poate fi adăugată cel mai simplu prin
obiecte decorative. Accesoriile pentru casă au rolul de a
întregi aspectul final pe care ți-l dorești și de a aduce un
plus de stil, fie că optezi pentru vintage, modern,
minimalist sau clasic.
      

   Mai jos, vei găsi câteva idei de obiecte decorative pe care să le incluzi pe lista ta atunci când
începi să-ți reamenajezi locuința:

     O chiuvetă din piatră naturală în baie
  

   Baie modernă, luxoasă sau, mai degrabă, în stil tradițional, cu elemente clasice? Oricare ar fi
preferințele personale, piatra naturală va aduce o notă de eleganță și strălucire acestei încăperi.
Optează pentru o chiuvetă sau un lavoar din onix, o piatră calcaroasă cu forme speciale și
nuanțe de maro și bej care vor schimba complet aspectul băii tale. Vrei să te convingi? Intră  ai
ci
și vei găsi mai multe modele de chiuvete din acest tip de rocă elegantă.

     O veioză verticală de podea în dormitor
  

   Corpurile de iluminat fac diferența în ceea ce privește designul interior al unui spațiu. Indicat
este ca fiecare cameră din casa ta să beneficieze de cât mai multă lumină naturală. Totuși,
pentru seri și după-amieze, atunci când este necesară și o lumină ambientală, îți va fi de mare
folos o veioză. Acest accesoriu îmbină utilul cu plăcutul pentru că poate juca și rolul unui obiect
decorativ cu mare impact vizual și estetic. Optează pentru o veioză verticală înaltă pe care să o
amplasezi într-un colț al dormitorului tău, direct pe podea. Dacă folosești un fotoliu confortabil,
unde obișnuiești să-ți citești cărțile preferate sau să-ți petreci minute bune savurând un ceai,
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așază corpul de iluminat în imediata lui apropiere. Vei obține un efect vizual inedit.  

     Perne colorate în living
  

   Petele de culoare își fac întotdeauna loc în designul interior, mai ales pentru cei care aleg
stilul scandinav, bazat pe nuanțe deschise, pereți albi, pardoseală bej și mobilier nude. Dacă ai
optat în redecorarea livingului tău pentru nuanțe reci și îți dorești totuși să ai și o pată de
culoare, cea mai la îndemână variantă este să așezi câteva perne colorate pe canapea.
Imprimeuri florale, forme geometrice sau perne uni, în culori tari, precum galben, verde, mov,
kaki ori roșu, portocaliu, vor schimba complet aspectul încăperii. 

     Un perete placat cu piatră decorativă în bucătărie
  

   „Natura“ își găsește locul și în bucătărie, sub forma unui perete placat cu piatră decorativă.
Din punct de vedere estetic, acesta va oferi încăperii un aspect mai cald și mai primitor; plus că
materialul folosit este durabil, nu reține umezeala, se curăță și se întreține extrem de ușor.
Nuanțele disponibile sunt variate, astfel că o poți alege pe cea care se combină frumos cu restul
elementelor din bucătărie. 

     Un tablou pictat manual pe holul de la intrare 
  

   Și holul de la intrare are nevoie de obiecte decorative, mai ales că este prima încăpere în care
pășești ori de câte ori ajungi acasă. Un tablou pictat manual sau cu un mesaj pozitiv care să te
inspire pe tine și pe ceilalți membri ai familiei tale poate fi o alegere potrivită. 

  

   Atunci când redecorezi, pe lângă piesele de mobilier, optează și pentru accesorii și obiecte
menite să-ți completeze imaginea de ansamblu a fiecărei încăperi. Alege piese care se
potrivesc stilului de design interior și preferințelor tale proprii. De asemenea, dacă sunt și
obiecte folositoare, atunci vei îmbina cu succes utilul cu plăcutul. 
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